
 

Zápisnica Zhromaždenia SLASPO  

vo veci zmeny Stanov SLASPO v súvislosti so zriadením kategórie člena 

s osobitným štatútom 

 

Podľa uznesenia č. 8/2010 Zhromaždenia SLASPO z  8. decembra 2010 generálna 

riaditeľka predloží návrh na zmenu stanov, ktorým bude navrhnutá nová forma účasti na 

aktivitách SLASPO pre EXIMBANKU SR a podobné subjekty. 

 

Prezídium SLASPO konané dňa 14. 01. 2011 akceptovalo návrh predložený generálnou 

riaditeľkou, ktorý v prvom kroku rieši akútne problém iba EXIMBANKY SR, pretože 

výška jej príspevku má vplyv na výšku príspevkov ostatných členov. Prezídium odporúča 

Zhromaždeniu predložený návrh schváliť formou hlasovania per rollam. 

Z uvedeného dôvodu je potrebné zmeniť a doplniť stanovy SLASPO v čl. II, III a VI takto: 

 

čl. II bod 1. písm. d) znie:  

„d) člen s osobitným štatútom.“. 

 

čl. II sa dopĺňa novými bodmi 8. a 9., ktoré znejú: 

„8. Členom s osobitným štatútom je EXIMBANKA SR. 

   

9. Člen s osobitným štatútom:  

a) je automaticky prizývaný na rokovania zhromaždenia členov asociácie, 

bez hlasovacieho práva, 

b) má právo zúčastniť sa podujatí a spoločných porád organizovaných pre členov 

asociácie, 

c) je povinný uhradiť príspevok člena, ktorý je určený sumou 

2 000 €.“. 

 

V čl. III bod 4. znie: 

„ 4. Na zánik stáleho pridruženého členstva a zánik člena s osobitným štatútom platia 

     ustanovenia čl. V stanov asociácie.“. 

V čl. VI bode 6. sa v druhej vete pred bodkou dopĺňajú slová „a člena s osobitným 

štatútom“. 

V čl. VI bode 6. v tretej vete sa za slovo „členov“ vkladajú nové slová „a člena 

s osobitným štatútom“. 



 

 

Podľa čl. VII bodu 1. písm. d) rozhoduje Zhromaždenie SLASPO o zmenách a doplnkoch 

stanov. 

K platnosti uznesenia je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov riadnych členov asociácie. 

Z 20 riadnych členov SLASPO sa hlasovania zúčastnilo 17 riadnych členov asociácie, 

ktorí hlasovali za prijatie uznesenia. 

Riadni členovia asociácie hlasovali formou per rollam. 

 

Zápisnicu zapísal: JUDr. Milan Daráš, 7. februára 2011 

 


